Tema ypoka:

Pewienue 3aoau
NPaAKmu4yecKoz2o
COOePHCAHUS
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Bom oHa Kékaﬂ, Hawa wkosia — wkosia Ne 46.
3asiesisseM 2POMKO Mbi!

B 3KkoHOMUKY wa2aeM cmesio

U nbémomy pewaeM MbI ¢ yO080/IbCMeuem

3adayu npakmu4ecko20 cooepKaHUsl.



ToeapHo Oe




Kornee4yHyro MOHemy, HyXH

3ampamumb 35 Konee

K,ad

Kornee4yHast MOHema obxooumcs 8

45 Koneekx.




Onpepge/nnTb, CKO/1bKO
HYXXHO 3aTPaTUTb Ha
M3roTOB/IEHME OAHOIO
pyb6/1Aa, COCTOALLLEro 13 CTa
Koneek:?

35K0M.*100 =3500KO0M. =
=35py0.

3aTPaTUTb HA U3rOTOB/IEHNE
O4HOro pyb6.aa, cocToALero
U3 5-TU KOMNMee4yHbIX MOHeT?

45KO0Mn. * 20 = QOOKOM. =
=9pyb.




HE UMEU



ATEMATUYEC

Onpedennumb ueHy mesie¢hoHa u
KpPOCCOBOK.




Mmes B kowenbke 1000py6. ,4TO
KYNUTb: TeNedoH U KPOCCOBKU?

3Ha4uT, MHoraa Hawm notTpebHoCcTU He coBnagatoT

C HalWnMn BO3MOXHOCTAMM. 8



3aMeHUMb cJ108a: mene%@q’

KpoccoeKuU?

A ymo onpedesnsiemcsi

Hawumu noodcyemamu?

st moa2o, Ymobbi npuobpecmu

moeap, Ymo HYXHO UMemb ?










I ﬂodcqumambMKakyfo

rnosiy4um cmouJisip nocrsie eblyema
rMMoooxo0HO20 Hasio2a?

22000py6.: 10013 = 2860py6.

22000py6.-2860py6.=19140pYyo.

12



c ocmasuweucs cymMmMmbl-19140py6.

KoMMyHanbHbIe pacxodbl 3a OAHOKOMHAaTHYHO KBapTupy-3070py6.
*X03ANCTBEHHbIE pacxoabl
[lnTanne
Opexna

*O06yBb

PasBneyeHns

*TpaHcnopT

‘MegunumnHa






\
Anma, Apyr MOW U3MEHUACA,
ANMa-3KOHOMHbIN CTa/,
Tak-KaK paHblle, He CYUTaA,
[leHbrn TpaTuUTb NepecTan.
YTO CTas0 C HUM?
HUKTO He noHMmMaerT,
A TeMm, KTO 3a4aeT BOMpoc,
Haw Anma oTBeyaer:

fl nokynaro T0/bKO TO,

Y10 MHe HeobXx0AMMO.



I 3353‘18 \q

E)xemecsi4HO 20cydapcmeo
mpamum Ha OOHO20 Y4YeHUKa 8
cpedHeM 21984py6. CkonbKO OeHea2
2ocydapcmeo nompamum 3psi, ecsiu
y4YeHuk npoayrnsiem 1 deHb 8 mecsiy?

(kontuyecmeo y4ebHbIx OHeUu=24)
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B kakoe BpeMs BbirogHee nNokKynartb TOBap:

Koraa OH npopaeTcs CO CKUAKou unu bes
CKUOKN?

CtonmocTb KomnbroTepa=20000pyo. B
fiIHBape CKuakKa Ha 3TOT ToBap cocTtaBuna

50%. Yemy paBHa HOBaf LieHa KOMnbloTepa?
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savmem

LlIkonbHass cmonsipHass MacmepcKas
cocmaeusia do2080p CO WKOJIOU MO PEeMOHMY
wkKosibHou mebesniu Ha cymmy 10000py6. dmom
doz2oeop 6bis1 ebinosiHeH Ha 100%. HYemy paeHa
rnpemusi, ecsiu oHa cocmasusna 15% om
cmoumMocmu moeapa’r

B knacce 10 yenoeek. Ha 06e0 8 wKo/sIbHOU
cmoJioeoU Kaxdomy dasiu no 1002p. xneba.

% Yacmb OMmM amMoe2o0 KyCOYKa 3 Y4YeHUKa

nosioxKusau e omxoodbl. CKOJIbKO epaMmoe xsieba
nowsio 8 omxoobi?
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Bcem yaauu!







